

正誤表

弊社刊『台湾在住 YouTuber と一緒に学ぶ マネするだけ台湾華語フレーズ 70』（初刷）の記述につき誤りがございました。お詫びとともに訂正させていただきます。

ページ・該当箇所		誤	正
P.121	本文 例文③ カタカナ読み	フェイジャーダラインイーシ ヤ	ダオジャーラインイーシャ